Тема: Порівняння натуральних чисел.
Мета: Ознайомлення учнів з поняттям нерівності та розв’язком нерівності. Виконання вправ на знаходження розв’язків найпростіших нерівностей. Розвиток логічного мислення учнів.

План уроку

1. Актуалізація опорних знань

2. Систематизація матеріалу

3. Вивчення нового матеріалу

4. Закріплення нового матеріалу

5. Підсумок уроку

6. Домашнє завдання

Хід уроку

1. Актуалізація опорних знань.

Фронтальне опитування учнів.

1.Які натуральні числа лежать на координатному промені між числами: 

a) 132 і 140;

b) 2126 і 2128;

c) 3714 і 3715.

2. Що таке відрізок?

3. Що таке одиничний відрізок?

4. Які відрізки є рівними?

5. Назвіть відомі вам одиниці довжини.

6. Як знайти довжину ламаної?
7. Що ви знаєте про пряму

8. Що таке промінь?

9. Що ви знаєте про координатний промінь.

2. Систематизація матеріалу.

Виконання учнями тестових завдань  на комп’ютері з теми «Відрізок, промінь, координатний промінь.»  Комп’ютер виставляє

оцінки.

3. Вивчення нового матеріалу.
Слово вчителя

Порівняти два різних натуральних числа – це означає встановити, яке з них більше, а яке менше. Ми знаємо що 5 менше від 7 Записуємо це так 5<7. Такі записи називаються нерівностями.

Порівнювати можна одночасно три числа наприклад 15<17<23. Такий запис називається подвійною нерівністю.
Щоб визначити яке більше з багатоцифрових чисел треба порівняти кількість цифр у кожному. У якого кількість цифр більша те і число більше.
Якщо кількість цифр однакова то  треба користуватися таким правилом: з двох натуральних чисел з однаковою кількість цифр більше те, в якого більша перша з цифра якщо вони рівні то порівнюємо другу, якщо рівні то порівнюємо третю і т.д.

Наприклад 326 < 362

На координатному промені більше те число що розташоване правіше, а менше – лівіше.

4.Закріплення нового матеріалу. Всі номера записуються на дошці двоє перших учнів які розв’язали всі завдання отримують оцінку.

№151(усно)

№153

№155

№157

№160

№168
5. Підсумок уроку. Проводжу підсумок уроку, запитуючи учнів про нерівності та способи їх розв1язання і про порівняння натуральних чисел; потім збираю для перевірки зошити з домашнім завданням.
6. Домашнє завдання: №154, 156, 161 ст.43-44
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